

直击看点

3D神话片《西游记之大闹天宫》大年初一贺岁

甄子丹：孙悟空就像一个小小朋友



▲甄子丹(左)与周润发在首映礼上。

□ 本报记者 陈巨慧

3D神话电影《西游记之大闹天宫》将于1月31日大年初一公映。1月19日，该片在北京举行全球首映礼，导演郑保瑞、制片人刘晓光、携甄子丹、周润发、郭富城三位影帝及何润东、夏梓桐、陈乔恩、刘桦等主演悉数亮相，与影迷分享了拍摄故事。

新版孙悟空难辨“甄容”

作为“大闹天宫”的主角，能成为孙悟空是甄子丹自小的梦想，能够美梦成真让他异常兴奋。过去都是演人，这次却要演猴，并且是一只家喻户晓的“美猴王”，甄

子丹的压力自然不小。“我尝试过用很多不同的方式去演，我们看到孙悟空的表演好多来自戏剧舞台上，这种表演方法早已深入人心了，应该在大电影中保留这种文化，同时又给观众一个新的视野。我每天都在揣摩，在扮演，无论走路、吃饭，都投入到这个角色中。”

为演得更出彩，甄子丹找到六小龄童、周星驰等主演的“西游”题材影视剧反复观摩，甚至跑到动物园去观察猴子的动态。“另外，还有一部分灵感是源自我的小儿子，当时他只有3岁，他在我面前跳来跳去，从这个沙发，跳到那个沙发，又在地上打滚，这给我一个启发，我心目中的孙悟空就是那么单纯，就是那么天真，就像一个小小朋友。我把这种感觉带到了电影中，从头到尾，孙悟空虽然一直在成长，但始终保存着小孩的灵性。”

片中，甄子丹变脸孙悟空，难辨“甄容”，他强调这正是自己要求的定妆效果，让大家忘掉之前的形象，完全投入到孙悟空这个角色里。然而，“变脸”的过程非常复杂，第一天定妆用了七个小时，后来三个化妆师很熟悉这项工作之后，也要用五个小时的时间来完成，拍摄五六个小时后，再用一个小时来卸妆。甄子丹说：“我们化妆的效果是很细的，拍一个大特

写都看不出缺憾。”

周润发曝买羊肉串“暖场”

在片中出演玉帝的周润发，一上场就自顾自地和“东海龙王”刘桦展开一场3D问题大讨论。

对于首次参演3D电影的周润发来说，3D的确是颇具新鲜感的，他谦虚地表示，自己是抱着学习的心态来拍这部电影的。“刚开始到片场，发现原本以为的天宫胜景没有出现，取而代之的是全蓝幕的现场。我还要装出有布景的样子，觉得很习惯，尤其是3D摄影机拍摄镜头分为几层，位置很难找，特别不好拍。想想最终呈现的2400多个镜头，是件多么不容易的事儿啊。可当配音时看到所有场景都呈现出来，感觉好奇妙！非常期待在IMAX荧幕上看到自己是怎么打的，怎么飞的。”

发布会现场，“玉帝”周润发还加封甄子丹为“宇宙最强美猴王”，“你们以前都说甄子丹是‘宇宙最强’，看过这部影片你们就知道，最能打的孙悟空加上最强的3D特效，他所饰演的美猴王才是名副其实的‘宇宙最强’！”

周润发的“插科打诨”，令大家笑意融融。他也大方调侃，自己在拍摄现场同样

负责“暖场”，而“暖场”的手段不是讲笑话，而是给大家买羊肉串。

牛魔王颇具意大利风范

自郭富城版牛魔王定妆照曝光后，大家一致称其为“史上最帅牛魔王”。发布会现场，郭富城表示：“我自小看很多关于《西游记》的影视作品，其中牛魔王给人印象最深刻的就是大鼻子、大鼻环。这一次，来自意大利的特效化妆师用夹子卷曲牛魔王的头发，加之红色的斗篷，颇具意大利风范。”

郭富城称，出演这部电影最开心的是能和发哥、子丹合作。“学习他们的演戏态度，让我在表演过程中也能投入很多。发哥在的时候，我就会变成小粉丝一样在边上看着学习。而子丹拍戏很辛苦，又当主演又当动作导演，和他很多对手戏表演，都因有他的指导和配合让我拍起来感觉很舒服。”他说，“但是我在戏里有一个很麻烦的东西，我不是赤手空拳的，我有一个很大的魔斧，光是这一个道具，就打造了五六件不同重量的给我运用。有一次，我忘了自己头上有牛角，手里的魔斧差点把牛角斩断。”

(本报北京1月19日电)



第20届美国影视演员公会奖揭晓

当地时间1月18日晚，第20届美国影视演员公会奖在洛杉矶圣殿礼堂揭晓。此前笑傲金球奖最佳剧情类男演员的马修·麦康纳，再次凭借《达拉斯买家俱乐部》中的精彩表演获得最佳男主角奖。凯特·布兰切特凭借《蓝色茉莉》再夺最佳女主角奖。《美国骗局》也不意外地得到“群戏奖”。《为奴十二年》虽获得最佳群戏、最佳男主角、最佳男配角和最佳女配角4项提名，但最终只有卢皮塔·尼永奥站在了最佳女配角的领奖台上。丽塔·莫雷诺获得终身成就奖。

上图：英国女星艾莉西亚·克拉克亮相红地毯。□欣然 报道

CBA风云·观察

全明星赛缺星味

□ 本报记者 王建

仅有的大牌外援，并毫无悬念地当选了全明星赛的“票王”。令人遗憾的是，马布里因伤错过了比赛。有名气的外援本来就不多，唯一的大牌又因伤缺席，全明星赛的“星光”自然会黯淡。

全明星赛星味不足的问题一直存在，外援的变化只是让问题更加突出而已。全明星赛是一桌用CBA提供的“原料”做成的“大餐”，“大餐”不好吃，“原料”难辞其咎。全明星赛星味不足，原因要从CBA联赛中找，归根结底有两条：吸引力不够和造星能力不足。

马布里不是第一个缺席全明星赛的“票王”，上赛季的“票王”麦迪同样没有参赛。当时，所有人都希望麦迪能如期出现在全明星的赛场上，但他最终因需要照顾生病的外祖母而放弃。麦迪弃赛的理

由让人无法拒绝，因此也更像是个理由，“CBA和NBA并没有什么可比性”等言论道出了麦迪的真实想法，那就是CBA全明星赛没有吸引力，他不感兴趣。

上赛季，全明星赛的时间还像往常一样安排在常规赛和季后赛之间。在这个时间，那些没有随球队打进季后赛的外援一般合同已经结束，进入休假状态，这被认为是麦迪缺席全明星赛的重要原因。为了避免这种情况再次发生，主办方将此次全明星赛挪到常规赛期间举行。这是顺应民意之举，只可惜碰上了一个缺少大牌外援的赛季，改变比赛时间能否提升全明星赛对大牌外援的吸引力有待今后验证。

外援是名气不够，本土球星则是老化严重。全明星赛的首发名单中，老将当

道，新人寥寥无几。2003年NBA全明星赛，眼含泪水的乔丹在台上发表退役演说，台下站着一众他的“接班人”。这一次极有可能是王治郅在CBA全明星赛上的绝唱，“三大移动长城”的时代即将结束，现役球员中却难寻他们的“接班人”，这反映了CBA在培养新人方面的不足。CBA本土明星球员的“青黄不接”已经影响到了中国队在国际赛场上的成绩，2013年亚锦赛中国队仅获得第五名。

要让全明星赛星味十足、名副其实，需要改变不合理的赛制赛程，提高比赛的吸引力，改变比赛时间已经迈出了可喜的一步；更重要的是，要下大力气培养本土球星，给年轻球员更多的锻炼成长和崭露头角的机会，因为他们才是CBA联赛乃至中国篮球的基础和未来。

中国【海派浓香型】白酒领袖

青島琅琊台集團



海派 happy! 大惊喜! 青島琅琊台·海派原浆 小微团购节

活动内容：凡在青島琅琊台酒销售有限公司及济南各大商场购买海派原浆系列产品均可享受以下优惠活动。



★一次性购买海派原浆系列产品满5000元赠送加油卡一张



★一次性购买海派原浆系列产品满9800元赠送ipad mini



★一次性购买海派原浆系列产品满18800元赠送三星 note3

截止时间：2014年2月15日

咨询电话：18661787222 18661625432